
 

ATA DA SESSÃO SOLENE, ALUSIVA AO DIA INTERNACIONAL DAS MULHERES, 
4° PERÍODO DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA DAS SESSÕES “DR. 
JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, AOS DOZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS 
MIL E VINTE. 
Vereadores presentes: Etelvino Nogueira, Israel Francisco de Oliveira, José Luiz da 
Silva César, Júlio Antonio Mariano, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Mauro 
Sgueglia de Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Marreiro de Godoy. 
Início dos trabalhos às 19h45mim. 
A Mestre de Cerimônia a Simone Judica procede à abertura dos trabalhos agradecendo 
a presença de todos. Convida o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Israel Fran-
cisco de Oliveira para compor a Mesa Diretora dos Trabalhos. Convida também, para 
compor a Mesa, a Senhora Maria José de Barros, Primeira Dama do Município, represen-
tando o  Excelentíssimo Senhor Prefeito Cláudio José de Góes, Excelentíssima Senhora 
Sub Oficial Adriana Almeida da Silveira, representando  o Capitão Marcelo Ricardo Bar-
bosa Viana, Comandante do DTCEA de São Roque, Comando da Aeronáutica; Vereador 
Mauro Salvador Sgueglia de Góes e o Excelentíssimo Senhor Marcelo Marques, Chefe de 
Gabinete Municipal. Convida os demais Vereadores presentes os Senhores Excelentíssi-
mo Senhor Vereador Etelvino Nogueira, José Luiz da Silva César, Júlio Antonio Mariano, 
Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Newton Dias Bastos, Rafael Marreiro de Go-
doy para adentrarem ao Plenário. A Mestre de Cerimônia convida também para adentra-
rem ao Plenário, ao lado de seus respectivos acompanhantes, as homenageadas desta 
noite, as senhoras Maria Aparecida Oliveira Ramos, Ângela Schiezari Garcia, Vanessa 
Aparecida Dias Pinto e Daniela Carolina Dias Groke Silva. Em seguida, o Senhor Presi-
dente convida o Vereador Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo para fazer a leitura 
de um trecho da Bíblia e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos. 
Após a leitura, o Senhor Presidente convida a todos para ouvirem o Hino Nacional Brasi-
leiro, e em seguida a execução do Hino do Município de São Roque. Na sequência, a 
Mestre de Cerimônia faz a leitura do Decreto Legislativo n° 424/2020, que “Concede 
Placa homenagem a senhora Maria Aparecida de Oliveira Ramos, em Sessão Alusiva ao 
Dia Internacional da Mulher 2020”, e faz a leitura da Biografia. Posteriormente passa a 
palavra para o Vereador José Luiz da Silva César que realiza a entrega da Placa à ho-
menageada, que faz suas considerações. A Mestre de Cerimônia procede à leitura do 
Decreto Legislativo nº 425/2020, que “Concede Placa homenagem a Senhora Ângela 
Schiezari Garcia, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 2020”, e faz a leitu-
ra da Biografia. Posteriormente passa a palavra para o Vereador Newton Dias Bastos 
que realiza a entrega da Placa à homenageada, que faz suas considerações. Após a 
homenageada agradece e faz suas considerações. Em seguida, a Mestre de Cerimônia 
faz a leitura do Decreto Legislativo nº 426/2020, que “Concede Placa homenagem a Se-
nhora Vanessa Aparecida Dias Pinto, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 
2020”, e da biografia da homenageada. Posteriormente passa a palavra para o Vereador 
Julio Antonio Mariano que realiza a entrega da Placa à homenageada, e faz suas consi-
derações. Após a entrega da Placa Homenagem à homenageada agradece e faz suas 
considerações. Em seguida, a Mestre de Cerimônia faz a leitura do Decreto Legislativo 
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nº 427/2020, que “Concede Medalha de Mérito Faustina Maria das Dores à senhora Da-
niela Carolina Dias Groke Silva, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 
2020”, e passa a palavra para o Vereador Rafael Marreiro de Godoy para que faça a lei-
tura da biografia da homenageada. Após a entrega da Placa Homenagem à homenage-
ada agradece e faz suas considerações. Após as homenagens, a Mestre de Cerimônia 
passa a palavra ao Presidente da Câmara, que faz suas considerações finais, assim co-
mo os convidados e os demais Vereadores. Por fim, o Presidente agradeceu aos presen-
tes, e, em seguida, declarou encerrada a presente Sessão às vinte e uma horas e 
trinta minutos.  
 
 
 
 

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
(TOCO) 

    Presidente 
 


